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Lekawica, dn. 30.09.2022 r.
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Wykonawey uczestniczacy w postgpowaniu
O udzielenie zamowienia publicznego pn:

,,Dostawa sprzetu informatycznego w ramach programu Cyfrowa Gmina Lekawica”

Zamawiajacy informuje o wyplynigciu zapytan od Wykonawcy, zamieszcza odpowiedzi oraz
dokonuje zmiany zapytania ofertowego:

Pytanie: Punkt IV — LAPTOP Rozdzielczos¢ matrycy wymagana przez Zamawiajacego
w laptopach 1920x1200 nie jest standardem u wigkszosci producentow i bardzo
rzadko one wystepuja z taka rozdzielczoscig zatem czy Zamawiajgcy dopusci laptopa
z matrycg o rozdzielczoscia FHD 1920x10807

Odpowiedz: Tak

Pytanie: Punkt V — MONITOR Wymagana rozdzielczo$¢ przez Zamawiajacego 1920x1200
w monitorze LCD nie jest standardem u wigkszosci producentéw i bardzo rzadko one
wystepuja z taka rozdzielczoscia zatem czy Zamawiajacy dopusci monitor z matryce

o rozdzielczoscig FHD 1920x10807

Odpowiedz: Tak.
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